

sâmbătă, 29 iulie 2017 - Antonela Roșu Foto: Ion Tudor



**La finalul evenimentului a avut loc defilarea militarilor**

Ministrul Apărării Naționale, Adrian Țuțuianu, s-a aflat ieri la Pitești. El a participat la ceremonia de acordare a primului grad de maestru militar și subofițer și numirea în funcții a absolvenților promoției 2017 - "Mărăști, Mărășești, Oituz - 100". Ceremonia a avut loc la Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre "Basarab I" din Pitești.

Ministrul a ținut să îi felicite pe militarii și absolvenții prezenți la eveniment și le-a urat succes în continuare în cariera militară pe care și-au ales-o. Sute de rude și prieteni ai absolvenților au fost de față la acest eveniment important din viața militarilor. Chiar dacă era un soare arzător, nimeni nu s-a plîns și au așteptat răbdători începerea manifestării care urma să aibă loc la ora 14.00. Au venit pregătiți cu umbrele, sticle cu apă și evantaie. Unele persoane aveau buchete cu flori în mână pe care le-au oferit la final absolvenților. De asemenea, unele persoane prezente au fost atât de emoționate încât au plîns și și-au șters pe furiș lacrimile cu batista. După intonarea imnului național, a fost ținută și o slujbă de sfințire a promoției de absolvenți, ținută de un sobor de preoți. Șefii de promoție au primit și câte o plachetă, oferită de ministrul Apărării Naționale, Adrian Țuțuianu.



**Adrian Țuțuianu a oferit șefilor de promoție plachete**

**421 de absolvenți**

Au fost 421 de absolvenți. Dintre aceștia, au primit gradul de maestru militar clasa a V-a 162 de absolvenți, dintre care 137 de băieți și 25 de fete de la Programul de studii postliceale cu durata de doi ani, formare maiștri militari. De asemenea, au fost repartizați în Ministerul Apărării Naționale 120 de absolvenți, respectiv, 111 băieți și 9 fete, în Administrația Națională a Penitenciarelor, 12 absolvenți, dintre care 8 băieți și 4 fete, iar în Ministerul Afacerilor Interne, 30 de absolvenți, dintre care 18 băieți și 12 fete. Au primit gradul de sergent 259 de absolvenți, dintre care 247 de băieți și 12 fete de la Programul de studii postliceale cu durata de un an, formare subofițeri, repartizați în unități care aparțin Apărării Naționale.